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                                                         Tururu-Ceará, 30 de outubro de 2023 
 
 
Ata da 37º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves, 1º 
secretário, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 
2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº 18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão 
Extraordinária, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade.  Não havendo matéria, o senhor presidente, após verificar 
o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, determinando a 
leitura do Projeto de Lei nº022/2023, estima receita e fixa despesa do 
município de Tururu para o exercício financeiro de 2024, para a votação 
em segundo turno. Após, em discussão, o senhor presidente, fez uma 
breve explicação novamente sobre a lei orçamentária aos nobres colegas 
vereadores e ao público presente em seguida, em votação, aprovado por 
unanimidade no 2º TURNO. Não havendo matéria a deliberar, o senhor 
presidente declara livre a tribuna. A Vereadora Damiana, saúda todos os 
presentes e mencionou que sua vinda a tribuna, é, em relação a 
insatisfação em termo, de infraestrutura do município, a qual esteve na 
rua Júlio Ferreira Albuquerque, e viu a preocupação das famílias, que 
tiveram suas casas invadidas pelas aguas das chuvas, pois é, uma 
situação preocupante, pois já está se aproximando o inverno, e nada foi 
feito naquele bueiro, moradores disseram que esse bueiro está quase 
entupido por lixos, e solicita ao secretário de infraestrutura que olhasse o 
mais rápido possível para aquele problema, mencionando, que o mais 
vergonhoso é o fato de ser perto da casa do secretário, falou também que 
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sempre somos cobrados nas ruas e que muitos atribuem a culpa ao 
vereador. Lembrou também na situação dos alunos e dos ônibus, como 
irão se locomover no inverno novamente, sem ter nada feito, iluminação 
faltando, município no escuro e nada é feito, e a situação cada vez mais 
se agravando, e deixou seu apelo para que o secretário acorde e espera 
que resolva. O Senhor Presidente, parabenizou a nobre colega vereadora 
pelas suas palavras e mencionou que o secretário de infraestrutura havia 
sido convocado, e comprometeu-se de iniciar aquele trabalho na praça 
próximo ao polo e que realmente nada foi feito, é também uma grande 
preocupação com relação ao transporte escolar no inverno e ninguém 
toma uma atitude, concordo com as palavras da nobre colega vereadora, 
tem meu total apoio. A Vereador Damiana, relembrou que foi exatamente 
no dia 14 de agosto, foi feito o convite ao secretário, onde ele esteve aqui 
na câmara debatendo a situação do município, no qual pensamos que ele 
iria lutar e batalhar para fazer alguma coisa, mas ainda, estamos 
esperando. O Presidente Pedro Santana, saúda a presença do pastor 
Adalto, o qual recebeu uma carta de transferência e solicitou o uso da 
tribuna para agradecer e fazer sua reclamação, em seguida, o Pastor 
Adalto, saúda todos os presentes, mencionando a sua vinda para o 
município de Tururu no ano de 2015 no dia 2 de fevereiro, construiu sua 
história há 8(oito) anos, e um dos primeiros vereadores que conhecei foi 
o presidente Pedro Filho, falou que seu propósito no município foi 
concluído com a ajuda de DEUS e agradece a todos que passaram por 
sua vida. O senhor presidente, falou da história do pastor, pois se não 
tiver DEUS e a fé, não consegue o que precisa, pois, acredita na gratidão 
de todos para com o pastor e parabenizou o mesmo por tudo que fez no 
município, pelas pessoas que levou à igreja. Não havendo oradores, o 
senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
06/11/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1º secretario a fazer 
a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Tururu/CE, aos 30 dias do mês de outubro do ano de 2023. 
 
 
 
 
 
 


